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PROTOKÓŁ nr XXI/25 
XXI sesji Rady Gminy Pszczółki, 

która odbyła się w dniu 23 czerwca 2025 r., 
w Kamienicy Kultury w Pszczółkach 

 
XXI sesja Rady Gminy Pszczółki rozpoczęła się o godzinie 15:30 w Kamienicy Kultury 

w Pszczółkach. Obradom przewodniczyła p. Jolanta Przyłucka - Przewodnicząca Rady 
Gminy, protokołowała: p. Dagmara Słabek – Podinspektor ds. obsługi Rady Gminy 

PORZĄDEK OBRAD 

1. Sprawy regulaminowe: 
1) otwarcie sesji; 
2) stwierdzenie kworum; 
3) przedstawienie porządku obrad; 
4) przyjęcie protokołu XX sesji 

2. Przedstawienie RAPORTU o stanie GMINY - p. Maciej Urbanek - Wójt 
3. Debata nad RAPORTEM 

4. Głosowanie w sprawie udzielenia Wójtowi wotum zaufania i podjęcie uchwały w tej 
sprawie 

5. Sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Pszczółki za 2024 rok, ocena jego realizacji  
i opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej w Gdańsku o sprawozdaniu – p. Monika Grala-
Wierzba 
6. Sprawozdanie finansowe Gminy Pszczółki za 2024 r. – p. Monika Grala-Wierzba 
7. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania z wykonania budżetu  
i sprawozdania finansowego Gminy Pszczółki za 2024 r. – p. Jolanta Przyłucka 
8. Informacja o stanie mienia komunalnego Gminy Pszczółki na dzień 31.12.2024 r. –  
p. Anna Szymecka-Jocz  
9. Wniosek Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium dla Wójta Gminy 
Pszczółki – p. Tomasz Chmura 
10. Opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej w Gdańsku w sprawie wniosku Komisji 
Rewizyjnej o udzielenie absolutorium dla Wójta Gminy Pszczółki – p. Tomasz Chmura 
11. Podjęcie uchwały w sprawie absolutorium dla Wójta Gminy Pszczółki – p. J. Przyłucka  
 
12. Rozpatrzenie projektów uchwał:  
1) w sprawie przekształcenia Szkoły Podstawowej w Różynach – p. Justyna Górska,  
2) w sprawie przyjęcia regulaminu określającego rodzaj świadczeń oraz warunki i sposób 
przyznawania środków finansowych przeznaczonych na pomoc zdrowotną dla nauczycieli 
zatrudnionych w placówkach oświatowych, dla których Gmina Pszczółki jest lub była 
organem prowadzącym– p. Justyna Górska,  
3) zmieniającą uchwałę nr XXXI/324/14 a dnia 30 września 2014 r. w sprawie przystanków 
komunikacyjnych na terenie gminy Pszczółki, których właścicielem lub zarządzającym jest 
Gmina Pszczółki – p. Anna Szymecka-Jocz,  
4) w sprawie dzierżawy działki 417/2 w Pszczółkach – p. Anna Szymecka-Jocz,  
5) w sprawie zmiany budżetu Gminy Pszczółki na 2025 r. – p. Monika Grala-Wierzba.  
 
13. Informacja Przewodniczącej Rady Gminy o działaniach podejmowanych w okresie 
między sesjami, w tym złożonych interpelacjach i zapytaniach oraz udzielonych na nie 
odpowiedziach. 
14. Informacja z działalności Wójta w okresie między sesjami 
15. Wolne wnioski i informacje 

16. Zamknięcie obrad sesji 
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 Przed otwarciem sesji Przewodnicząca Rady p. Jolanta Przyłucka odczytała treść 
klauzuli informacyjnej dot. danych osobowych 
 

Ad.1 Sprawy regulaminowe: 
      1) otwarcie sesji 
 

XXI sesję Rady Gminy otworzyła Przewodnicząca Rady słowami: „Otwieram XXI sesję Rady 
Gminy Pszczółki”. 
 

      2) stwierdzenie kworum 

Przewodnicząca Rady poprosiła radnych o potwierdzenie kworum, które wykazało 
obecność 12 radnych ( 3 radnych nieobecnych). Jednak w związku z tym, że po chwili na 
posiedzenie dołączył p. Przemysław Jaskólski, ponownie poprosiła o sprawdzenie kworum, 
które potwierdziło obecność 13 radnych, 2 radnych nieobecnych (D. Redzimski, M. Brona), 
tym samym sesja jest zdolna do podejmowania prawomocnych uchwał - lista obecności  
w załączeniu. 

 

      3) przedstawienie porządku obrad 

Przewodnicząca Rady powiedziała, że porządek obrad znajduje się w materiałach na sesję, 
które otrzymali radni i nikt nie wniósł do niego uwag.  
 

4) przyjęcie protokołu XX sesji 
Przewodnicząca Rady powiedziała, że protokół XX sesji był wyłożony w kancelarii Rady 
Gminy i radni nie wnieśli do niego żadnych uwag, w związku z czym uważa się go za 
przyjęty.  

 

Ad.2 Przedstawienie RAPORTU o stanie gminy 
 
Pani Jolanta Przyłucka powiedziała, że jest to sesja absolutoryjna, podczas której p. Wójt 
przedstawia raport o stanie gminy, nad którym następnie przeprowadzana jest debata. 
Zgodnie z art. 28aa ustawy o samorządzie gminnym wójt ma obowiązek do 31 maja 
każdego roku przedstawić radzie raport o stanie gminy. Zgodnie z tym obowiązkiem został 
on złożony w terminie i umieszczony na stronie internetowej gminy. Następnie przekazała 
głos p. Wójtowi, który przedstawił raport w formie obszernej prezentacji multimedialnej.  
 

Ad.3 Debata nad RAPORTEM 
 

Przewodnicząca Rady zwróciła uwagę, że przedstawiona przez Wójta prezentacja 
obejmowała zakres większy niż sam złożony do rady raport, jednak debata ma dotyczyć 
jedynie tego dokumentu, który został złożony pierwotnie. Poinformowała zebranych, że swój 
udział w debacie zgłosiły dwie osoby. Zgodnie z przepisami mieszkańcy powinni zabierać 
głos zgodnie z kolejnością zgłoszeń, jednak w związku z tym że oba zgłoszenia przyniosła 
ta sama osoba, mieszkańcy będą się wypowiadać w kolejności alfabetycznej.  Następnie 
otworzyła debatę oddając głos p. Oskarowi Drzewieckiemu. Mieszkaniec w imieniu 
młodzieży podziękował p. Wójtowi za wszystkie obiekty sportowe, które za jego kadencji 
zostały wykonane, m. in skate park, czy boisko do siatkówki. Dzięki temu młodzi ludzie mają 
miejsce, gdzie mogą się spotykać, integrować i aktywnie spędzać czas.  
Następnie Przewodnicząca poprosiła o zabranie głosu p. Anetę Ormańczyk. Mieszkanka 
podziękowała Wójtowi za zrealizowaną inwestycję przebudowy drogi ul. Kopernika, na 
której mieszka. Podkreśliła, że przed modernizacją ulica była w bardzo złym stanie, przez 
co poruszanie się po niej było bardzo utrudnione, zwłaszcza dla osób starszych. W imieniu 
rodziców podziękowała również za wykonaną termomodernizację Szkoły Podstawowej  
w Pszczółkach oraz w Przedszkolu Gminnym, dzięki której dzieci nie marzną zimą. 
Mieszkanka wypowiedziała się również na temat sposobu prowadzenia sesji przez 
Przewodniczącą i podkreśliła, że mieszkańcom nie podoba się fakt częstego atakowania  
p. Wójta. 
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W związku z tym, że więcej mieszkańców się nie zgłosiło Przewodnicząca zapytała, czy 
ktoś z radnych chciałby zabrać głos w debacie. W pierwszej kolejności wypowiedziała się 
radna Anna Staniewicz, która podsumowała rok 2024 r. i powiedziała, że był dobrym czasem 
dla tego samorządu. Jako mieszkanka sołectwa Ulkowy podziękowała Wójtowi za 
wybudowanie świetlicy wiejskiej w Ulkowy oraz boiska w Żelisławkach. Zwróciła również 
uwagę na wydzierżawiony stowarzyszeniu Traugutt budynek po dawnej szkole w 
Żelisławkach, dzięki czemu nie niszczeje i ma gospodarza. Wspomniała o najważniejszej 
inwestycji, tj. budowa szkoły w Różynach i pogratulowała Wójtowi zrealizowania tak 
ważnego przedsięwzięcia. Radna zwróciła również uwagę, że w przyszłości należy 
przyjrzeć się funkcjonowaniu Ośrodka Zdrowia w Pszczółkach oraz zająć się tematem 
monitoringu w gminie Pszczółki. 
 
Następnie głos zabrała radna Marta Ziętek, która przyznała że dobrze iż Wójt zawarł  
w swojej prezentacji więcej informacji niż w raporcie, m. in powiedział o błędach, które miały 
miejsce w przeszłości i według radnej będzie można wyciągnąć z nich pozytywne wnioski. 
Następnie powiedziała, że chciałaby aby w gminie uchwalony został wieloletni plan 
inwestycyjny dróg. W roku 2024 r. zostały zrealizowane 4 inwestycje drogowe i wszystkie 
dotyczyły miejscowości Pszczółki. W związku z tym radna rekomenduje, aby w przyszłości 
zająć się również innymi drogami, w kolejności którą określi dana klasyfikacja. 
 
Jako trzeci wypowiedział się radny Krzysztof Kutkowski, który tak jak p. Grzeszczyk 
zauważył, że p. Wójt w prezentacji przedstawił również błędy i negatywy, z których 
wyciągnięte wnioski mogą być dobrą lekcją. Radny zwrócił uwagę na czekające gminę 
ważne inwestycje, tj. budowa oczyszczalni ścieków oraz nowej strażnicy. Poprosił również 
Wójta o wypowiedź w kwestii uchodźców i ich obecności na terenie gminy, co bardzo budzi 
niepokój wśród mieszkańców, zwłaszcza osób starszych. 
 
Następnie głos zabrała radna Wioleta Bizior, która powiedziała że podczas kadencji 
obecnego Wójta gmina się rozwija oraz modernizuje. Pogratulowała Wójtowi obecnych 
sukcesów i życzyła kolejnych na przyszłość. 
 
Radny Tomasz Nowosad odniósł się do nowo budowanej szkoły w Różynach i powiedział, 
że dzięki temu, iż dzieci rozmieszczone w innych szkołach na terenie gminy będą 
przeniesione do placówki w Różynach, poprawią się również warunki dla tych uczniów, 
którzy kontynuują naukę w dotychczasowym miejscu. Radny odniósł się do wypowiedzi  
p. Marty Ziętek na temat planu inwestycyjnego dróg i powiedział, że może to być doby 
pomysł, ponieważ jest dużo dróg wymagających remontu. Podziękował również Wójtowi za 
dotychczasową współpracę i zauważył, że w gminie bardzo dużo się dzieje pod względem 
inwestycji. 
 
Jako ostatnia głos w debacie zabrała p. Jolanta Przyłucka, która rozpoczęła swoją 
wypowiedź od zwrócenia uwagi, że w raporcie nie została ujęta kontrola w Spółce 
przeprowadzona przez Komisję Rewizyjną, która wykazała błędy oraz niedociągnięcia 
związane z brakiem nadzoru właścicielskiego. Po kontroli został sporządzony protokół, w 
którym Komisja zawarła zalecenia, co do dalszego funkcjonowania Spółki. Część z nich 
została już zastosowana, a część jest w trakcie. Przewodnicząca podkreśliła, że ze strony 
p. Wójta oraz nowej p. Prezes padły zapewnienia o współpracy z radą, transparentności  
w działaniach oraz regularnym informowaniu radnych o działaniach w Spółce. W ubiegłym 
roku odbyła się również kontrola przeprowadzona przez Najwyższą Izbę Kontroli dotycząca 
Społecznej Inicjatywy Mieszkaniowej, która również wykazała pewnie błędy w nadzorze 
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właścicielskim. O tym fakcie również nie było wzmianki  w raporcie, a jednak są to ważne 
rzeczy. Pani Jolanta Przyłucka odniosła się do spotkania z Medicalem w sprawie ośrodka 
zdrowia w Pszczółkach, które odbyło się w 2024 r. Było ono otwarte również dla 
mieszkańców, którzy mogli wypowiedzieć się na temat jego funkcjonowania. Zwróciła 
uwagę, że mimo pewnych ustaleń z przedstawicielami Medicala i zamiaru weryfikacji 
poprawy działania placówki, temat nie został wznowiony, a ponieważ jest bardzo ważny 
konieczne jest zajęcie się nim ponownie. Następnie Radna odniosła się do współpracy  
gminy z organizacjami pozarządowymi, którym gmina udostępnia nieodpłatnie obiekty 
sportowe. Wiele z organizacji korzysta z takiej możliwości, poza tymi z sołectwa Pszczółki 
jak np. Koło Gospodyń Wiejskich i Gospodarczy. W związku z tym, że Pszczółki jako jedyna 
miejscowość w gminie nie posiada sali, czy świetlicy wiejskiej, gdzie mieszkańcy oraz 
lokalne organizacje mogłyby się spotykać, trzymać swoje nagrody, i puchary KGWiG złożyło  
wniosek do Wójta o wskazanie miejsca, z którego mogłoby korzystać z związku ze swoją 
działalnością. W odpowiedzi wskazano miejsce w Gminnej Bibliotece w Pszczółkach, 
jednak należy zauważyć że jest ona dostępna tylko w określonych godzinach i po godzinach 
pracy jest zamknięta, w związku z czym koło gospodyń z Pszczółek zmuszone jest 
przygotowywać się do różnych wydarzeń w prywatnych domach i na własnym sprzęcie. 
Przewodnicząca zwróciła również uwagę na sytuację związaną ze wstrzymaniem 
wydawania warunków na przyłączenie do sieci, która miała miejsce jeszcze do niedawna. 
Mieszkańcy zgłaszali sytuacje, w których pomimo pokrycia kosztów budowy sieci oraz braku 
możliwości podłączenia się do niej otrzymywali decyzje o naliczeniu opłaty adiacenckiej. Po 
odwołaniu mieszkańców do SKO decyzje wydane przez Wójta są uchylane. Następnie 
zauważyła, że w raporcie przywołany został nieaktualny dokument, tj. założenia do planu 
zaopatrzenia w energię cieplną, elektryczną i paliwowa gazowe. Zgodnie z art. 19 pkt 2 
prawa energetycznego projekt założeń sporządza się co najmniej na 15 lat i aktualizuje się 
co najmniej raz na 3 lata. Ostatnia aktualizacja straciła ważność w 2023 r., w związku z tym 
należałoby zaktualizować te dane.  
Ostatnią rzeczą na którą Przewodnicząca Rady zwróciła uwagę były zgłoszenia 
mieszkańców dotyczące niespełnionych przez Wójta obietnic oraz trudności związanych z 
przeciągającym się ustaleniem terminu spotkania z p. Wójtem. Zaproponowała ustalenie 
stałego terminu na spotkania Wójta  z mieszkańcami oraz przywrócenie zwyczaju 
uczestnictwa wójta wraz  
z pracownikami w zebraniach wiejskich. Przewodnicząca powiedziała, że docierają do niej 
zgłoszenia od mieszkańców, radnych i sołtysów dotyczące nierównego traktowania 
niektórych osób lub sołectw. Uważają, że  niektórzy są faworyzowani w stosunku do innych 
np. poprzez udział Wójta w wydarzeniach wybranych sołectw. 
 
Po wypowiedzi p. Jolanty Przyłuckiej głos zabrał p. Wójt, który odniósł się do głosów w 
debacie. W pierwszej kolejności powiedział, że przedstawiona prezentacja była inna niż te 
przedstawiane dotychczas. Skupiała się na pojęciu analizy SWAT, czyli szans i zagrożeń, 
ale również i błędów, które miały miejsce i z których zostały wyciągnięte wnioski. Następnie 
p. Wójt odniósł się do spotkań z mieszkańcami i powiedział, że w związku z ich natłokiem 
nie zawsze możliwe jest tak szybkie wyznaczenie terminu, czy załatwienie danej sprawy jak 
mieszkańcy by oczekiwali. Jeżeli chodzi o współpracę z organizacjami pozarządowymi to 
prawda, że koło z Pszczółek jako jedyne nie ma swojej siedziby, jak  inne stowarzyszenia, 
jednak jeżeli będzie zachowana forma współpracy, to razem uda się znaleźć wspólne 
rozwiązania i jeżeli będzie to możliwe, pozyskać środki na stworzenie takiego miejsca. 
Planuje się przenieść obecne Muzeum Miodu, które znajduje się w Bibliotece Gminnej do 
budynku świetlicy wiejskiej w Kolniku, a obecnie w bibliotece jest jedna sala, która mogłaby 
być wykorzystywana do spotkań do czasu znalezienia docelowego miejsca. Jeżeli chodzi  
o zawarte w raporcie dane i informacje, p. Wójt zaproponował, że radni mogliby przedstawić 
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swoje oczekiwania i rekomendacje, co powinien zawierać i wspólnie ustalić jak miałby 
wyglądać w przyszłości. Odniósł się również do spotkania z Medicalem i powiedział, że 
wspólnie z Przewodniczącym Komisji zaplanowane zostanie kolejne. W przypadku 
wstrzymania warunków na przyłączenie do sieci oraz naliczenia opłaty adiacenckiej dla 
podmiotów, które partycypowały w kosztach budowy sieci, po złożeniu stosownych odwołań 
SKO umorzy decyzje o tej opłacie. Pan Wójt powiedział, że stworzenie wieloletniego planu 
inwestycyjnego dot. remontu dróg gminnych według określonego katalogu priorytetów może 
być dobrym pomysłem. Należy mieć na uwadze, że będzie musiał zgrać się z Wieloletnią 
Prognozą Finansową.  
Na koniec swojej wypowiedzi p. Wójt podziękował wszystkim, którzy zabrali głos z debacie 
i przedstawili swoje stanowisko.  
 
 Ad.4 Głosowanie w sprawie udzielenia Wójtowi wotum zaufania i podjęcie uchwały w tej 
sprawie. 
Przewodnicząca Rady poprosiła radnych o wypowiedzenie się w kwestii udzielenia Wójtowi 
wotum zaufania, przez głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych na sesji 
13 radnych, wynik głosowania: ZA - 13 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie 
było. 
 
Uchwała została podjęta i nadano jej numer XXI/108/25 

 
Następnie p. Jolanta Przyłucka zarządziła 15 min przerwy w obradach. 
 

 

Ad.5 Sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Pszczółki za 2024 r., ocena jego realizacji          
i opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej w Gdańsku o sprawozdaniu. 
 
 Pani Monika Grala-Wierzba – Skarbnik Gminy powiedziała, że sprawozdanie zostało 
przekazane Zarządzeniem Nr 27/25 dnia 31 marca 2025 r. Regionalnej Izbie 
Obrachunkowej w Gdańsku, która  dnia 8 kwietnia 2025 r. wydała pozytywną opinię  
w sprawie wykonania budżetu za 2024 r. 
 
Budżet Gminy Pszczółki na 2024 r. został uchwalony uchwałą nr LXXXIV/493/23 Rady 
Gminy Pszczółki z dnia 23 grudnia 2023 r. Sprawozdanie w sprawie wykonania budżetu 
zawiera informacje ogólne o przebiegu budżetu oraz wieloletniej prognozy finansowej 
gminy, informację o przebiegu budżetu Gminnej Biblioteki Publicznej  w Pszczółkach oraz 
informację o stanie mienia komunalnego wraz z objaśnieniami. Budżet zamknął się 
nadwyżką w kwocie 3.319.051,07 zł, nadwyżka operacyjna wyniosła 11.901.129,89 zł,  
a zatem zrealizowano dodatnią różnicę pomiędzy dochodami a wydatkami bieżącymi. Ze 
środków budżetu gminy w 2024 r. zrealizowano ogółem rozchody w wysokości 733.000,00 
zł. Zadłużenie gminy z tyt. zaciągniętych kredytów i pożyczek na koniec roku wynosiło 
2.383.000,00 zł. Przychody zrealizowano w wysokości 15.146.804,25 zł, nadwyżka z lat 
ubiegłych wynosi 12.030.804,25 zł. Wydatki inwestycyjne zrealizowano w kwocie 
26.897.743,27 zł. Na realizację inwestycji pozyskano środki zewnętrzne w kwocie ok. 19 
mln zł.  
Pani Skarbnik dodała, że sprawozdanie z wykonania budżetu zostało szczegółowo 
omówione na posiedzeniach Komisji. Następnie poprosiła p. Wójta o odczytanie opinii 
Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie wykonania budżetu za 2024 r. 
 

 Pan Wójt  odczytał treść uchwały składu orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej  
w Gdańsku z dnia 9 kwietnia 2024 r., w której pozytywnie zaopiniowano sprawozdanie 
Gminy Pszczółki z realizacji budżetu za 2024 r. wraz z informacją o stanie mienia 
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komunalnego  
i objaśnieniami. 
 

Ad.6. Sprawozdanie finansowe Gminy Pszczółki za 2024 r.  
 

Sprawozdanie przedstawiła p. Skarbnik. Powiedziała, że składa się ono z:  
 - bilansu z wykonania budżetu (dochody, wydatki, wynik budżetu, zobowiązania finansowe 

 - bilansu jednostki budżetowej i samorządowego zakładu budżetowego (aktywa, pasywa) 
 - rachunku zysków i strat jednostki, 
 - zestawienia zmian w funduszu jednostki. 
Bilans wykonania budżetu został sporządzony na dzień 31 grudnia 2024 r. Zestawienie 
aktywów i pasywów wpływa na wynik finansowy. Po stronie aktywów wykazano środki 
pieniężne zgromadzone na rachunkach budżetu oraz inne należności w łącznej kwocie 
21.387.738,72 zł. Kwota długu po stronie pasywów wynosi 2.383.000,00 zł. Wynik budżetu 
ustalono na kwotę 3.319.051,07 zł, skumulowany wynik budżetu wynosi 12.030.804,25 zł.  
Po stronie pasywów znajduje się również subwencja otrzymana w grudniu 2024 r.  
z przeznaczeniem na rok kolejny w kwocie 3.339.302,95 zł. Bilans jednostki samorządu 
terytorialnego, informacja dodatkowa, zestawienie zmian funduszu oraz rachunek zysków i 
strat został również sporządzony na dzień 31 grudnia 2024 r. Przedstawia sprawozdanie 
zbiorcze gminnych jednostek budżetowych, które przekazały sprawozdania w dniu 31 
marca 2025 r., a dotyczą roku 2024 r. 
 
Ad.7 Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania z wykonania budżetu                    
i sprawozdania finansowego Gminy Pszczółki za 2024 r.  
 

Pytań i uwag do przedstawionego sprawozdania nie było, w związku z czym 
Przewodnicząca Rady Gminy zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. 
Obecnych na sesji 13 radnych, wynik głosowania: ZA - 13 radnych,  głosów przeciw  
i wstrzymujących się nie było. 
 
 Uchwała została podjęta  i nadano jej nr XXI/109/25. 
 

Ad.8 Informacja o stanie mienia komunalnego Gminy Pszczółki na dzień 31.12.2024 r.  
 

Informację o stanie mienia komunalnego przedstawiła p. Anna Szymecka-Jocz, która 
powiedziała że zawiera ona zmiany jakie zaszły na przestrzeni ubiegłego roku. W rozdz. 
pierwszym został omówiony gminny zasób gruntów. Na dzień 1 stycznia 2024 r. stan 
gruntów gminnych wynosił 244 ha 1381 m, natomiast na koniec roku mierzył 240 ha 420 m, 
co daje kwotę 37.495.455,00 zł. Zmiany jakie zachodziły w gruntach wynikały  
z przeprowadzonych inwestycji, co prowadziło do zmiany użytków gruntowych. Wpływ na te 
zmiany miały również decyzje administracyjne, czy czynności takie jak sprzedaż mienia (na 
wniosek użytkownika wieczystego).  
W rozdziale drugim zostały przedstawione budynki. Zmiany wynikały głównie z budowy 
świetlicy w Ulkowy. Bilans otwarcia  według 1 stycznia wynosił 31.936.175,34 zł natomiast 
bilans zamknięcia wynosił 34.628.477,19 zł. W grupie budowli bilans otwarcia wynosił 
100.200.513,94 zł, a bilans zamknięcia 114.998.295,28 zł. Pozostałe zmiany w środkach 
trwałych dotyczą m. in.  kotłów, maszyn, aparatur, urządzeń technicznych, transportu, 
wyposażenia i narzędzi. Jeżeli chodzi o hipoteki, na koniec roku żadne gminie nie 
przysługiwały. Gmina na dzień 31 grudnia 2024 r. posiadała udział w Społecznej Inicjatywie 
Mieszkaniowej KZN o wartości 3 mln zł, natomiast w Gminnej Spółce Eco Probe 1.700.00,00 
zł. W 2024 r. doszło do sprzedaży użytkowania wieczystego dwóch działek o łącznej o pow. 
1.189 m2 i kwocie 54.669,55 zł. Następnie p. Anna Symecka-Jocz omówiła rozdział 
dzierżaw i najmów związany m. in z rolnictwem, handlem oraz usługami. W 2024 r. 
obowiązywała również umowa dzierżawy z Eco Probe Sp. z o. o, która dotyczyła 
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wykonywania zadań własnych gminy  w zakresie gospodarki wodno-ściekowej, gospodarki 
odpadami komunalnymi oraz utrzymywania czystości. Jeżeli chodzi o lokale mieszkalne  
i użytkowe, najmowany był jeden lokal, tj. budynek pod ośrodek zdrowia, natomiast w 
zasobie gminnym pozostawało 16 lokali użytkowych. Najmy i dzierżawy w ubiegłym roku 
były związane z dwoma umowami dzierżawy na banery reklamowe w m. Różyny, a także 
część działki 247 w Kolniku, która była wydzierżawiona pod pasiekę wędrowną. W 
użyczenie została zawarta jedna umowa dot. lokalu w Żelisławkach przy ul. Pałacowej 7 ze 
stowarzyszeniem Traugutt. 1 października 2024 r. została w użyczenie oddana 
nieruchomość w Kolniku, gdzie kiedyś działała Fundacja Żyć Godnie, a obecnie Caritas 
Archidiecezji Gdańskiej prowadząca tam Środowiskowy Dom Samopomocy oraz Warsztaty 
Terapii Zajęciowej. W użytkowaniu wieczystym pozostawały grunty należące do osób 
prawnych i fizycznych, tj. 40 działek położonych w m. Pszczółki, Różyny oraz Ulkowy  
o łącznej powierzchni 11 ha 8545 m. Wpływy w tytułu użytkowania wieczystego w 2024 r. 
wyniosły 90.669,70 zł, natomiast opłaty związane z przekształceniem użytkowania 
wieczystego we własność (lokale) wynosiły 823,52 zł. Gmina jest również użytkownikiem 
wieczystym kilku działek w miejscowości Pszczółki, których wartość wynosiła 339.100,00 zł. 
W roku 2025 planuje się pozyskać wpływy z tytułu: 
- opłat rocznych za użytkowanie - 30.374,00,  
- najmu składników majątkowych - 560.000,00 zł, 
- opłat adiacenckich - 85.000,00 zł,  
- sprzedaży składników majątkowych 540.000,00 zł. 
 
Do przedstawionego sprawozdania z mienia komunalnego radni nie mieli pytań. 
 

Ad.9 Wniosek Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium dla Wójta Gminy 
Pszczółki. 
 

Pan Tomasz Chmura – Wiceprzewodniczący Komisji Rewizyjnej odczytał treść wniosku 
Komisji Rewizyjnej wraz z uzasadnieniem z dnia 11 czerwca 2024 r., skierowanego do Rady 
Gminy, w sprawie udzielenia absolutorium dla Wójta Gminy Pszczółki z tytułu wykonania 
budżetu Gminy w 2024 r.  
Komisja Rewizyjna po rozpatrzeniu: 

– sprawozdania finansowego gminy za 2024 r., 
– sprawozdania z wykonania budżetu gminy Pszczółki za 2024 rok wraz z opinią 

Regionalnej Izby Obrachunkowej w Gdańsku, 
– informacji o stanie mienia komunalnego, 
– dokonaniu własnych kontroli i analiz, 
– zasięgnięciu opinii Komisji Gospodarczej i Rozwoju Gminy oraz Komisji Oświaty, 

Opieki Społecznej, Kultury i Sportu Rady Gminy Pszczółki, 
na posiedzeniu w dniu 11 czerwca 2025 r. dokonała oceny wykonania budżetu Gminy 
Pszczółki za 2024 rok  i  p o s t a n o w i ł a: 
1. pozytywnie ocenić sprawozdanie z wykonania budżetu w 2024 r., 
2. złożyć wniosek o udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy Pszczółki. 
 
Ad.10 Opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej w Gdańsku w sprawie wniosku Komisji 
Rewizyjnej o udzielenie absolutorium dla Wójta Gminy Pszczółki. 
 

Następnie Pan Tomasz Chmura odczytał treść uchwały 058/g260/A/I/25 Składu 
Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Gdańsku z dnia 16 czerwca 2025 r.,  
w której pozytywnie zaopiniowano wniosek Komisji Rewizyjnej o udzielenie absolutorium 
Wójtowi Gminy Pszczółki z tytułu wykonania budżetu za 2024 r.  
 
 

Ad.11 Podjęcie uchwały w sprawie absolutorium dla Wójta Gminy Pszczółki  
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W związku z tym, że pytań do przedstawionych przez Radnego dokumentów nie było Pani 
Jolanta Przyłucka zarządziła głosowanie w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy 
Pszczółki za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych na sesji 13 radnych, wynik 
głosowania: ZA - 13 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było.  
Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr XXI/110/25. 
 
Po ogłoszeniu wyników głosowania p. Wójt podziękował p. Skarbnik za dotychczasową 
współpracę, zaangażowanie w realizację budżetu i czuwanie nad finansami gminy. 
  
Ad.12 Rozpatrzenie projektów uchwał: 

 
1) w sprawie przekształcenia Szkoły Podstawowej w Różynach. 

Projekt przedstawiła p. Justyna Górska – Kierownik Ref. Edukacji.  
Przekształca się z dniem 31 sierpnia 2025 r. Szkołę Podstawową w Różynach o strukturze 
organizacyjnej klas I-III z Oddziałem Przedszkolnym w Szkołę Podstawową w Różynach  
o strukturze organizacyjnej klas I-VIII z Oddziałem Przedszkolnym. 
Przekształca się z dniem 31 sierpnia 2025 r. szkołę  poprzez utworzenie dodatkowej 
(drugiej) lokalizacji prowadzenia zajęć dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych przy 
ul. Szkolnej 6 w Kleszczewku, 83-031 Kleszczewko. Projekt tej uchwały został 
przygotowany w związku z podjętą w dniu 11.02.2025 r. uchwałą w sprawie zamiaru 
przekształcenia Szkoły Podstawowej w Różynach. 
Rodzice uczniów i dzieci uczęszczających do szkoły zostali prawidłowo w ustawowo 
przewidzianym terminie powiadomieni o zamiarze przeprowadzenia przekształcenia szkoły, 
a Pomorski Kurator Oświaty wydał pozytywną opinię postanowieniem z dnia 15.03.2025 r. 
w sprawie zamiaru przekształcenia Szkoły Podstawowej w Różynach. Uczniowie 
uczęszczający do Szkoły Podstawowej w Różynach objętej przekształceniem będą mieli 
zapewnioną możliwość kontynuowania nauki i bezpłatnego dowozu do szkoły oraz 
możliwość spełniania obowiązkowego rocznego przygotowania przedszkolnego w oddziale 
przedszkolnym. Przekształcenie obecnej Szkoły Podstawowej w Różynach zapewni 
uczniom oraz dzieciom bezpieczne i higieniczne warunki do nauki. Do dyspozycji uczniowie 
szkoły będą mieli przestronne sale lekcyjne, stołówkę, świetlicę, szatnie, gabinet 
psychologiczno-terapeutyczny oraz salę korekcyjną. Specjalistyczne wyposażenie 
pracowni przedmiotowych (m.in. geografii, chemii, fizyki, biologii), a także wyposażenie sal 
lekcyjnych w tablice multimedialne, jest niezmiernie potrzebne dla właściwego 
przeprowadzania zajęć dydaktycznych. Szkoła posiada nowoczesne łazienki dostosowane 
do potrzeb osób z niepełnosprawnościami oraz windę. Przestrzeń wokół szkoły zapewnia 
spędzanie przerw na świeżym powietrzu i dużą swobodę ruchu. Stworzenie przestrzeni 
wspierającej społeczno-emocjonalny obszar funkcjonowania uczniów poprzez doposażenie 
szkoły w budkę akustyczną, gdzie odbywać się będą zajęcia dla uczniów o specjalnych 
potrzebach edukacyjnych, pozwoli na wypełnienie bieżących potrzeb uczniów. Nauczyciele 
i pracownicy, którzy dotychczas są zatrudnieni w Szkole Podstawowej w Różynach będą 
mieli zapewnione komfortowe warunki pracy w dodatkowej lokalizacji szkoły przy ul. 
Szkolnej 6 w Kleszczewku. 
Projekt niniejszej uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez organizacje związkowe 
reprezentatywne w rozumieniu ustawy o Radzie Dialogu Społecznego. 
 
Przewodnicząca Rady zapytała, czy w związku z przekształceniem z dniem 31 sierpnia 
obwodu zawierającego w swych granicach te same miejscowości, co dotychczas tylko  
z rozszerzeniem o klasy 4-8  konieczne będzie podjęcie uchwały zmieniającej obwody. Pani 
Justyna Górska odpowiedziała, że będzie to kolejnym krokiem po podjęciu uchwały  
o przekształceniu. 
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Przewodnicząca zwróciła również uwagę, że rozpoczęła się procedura przenoszenia 
uczniów i zapytała jak to będzie wyglądało, jeżeli chodzi o księgi uczniów, znajdujące się  
w szkole do której uczęszczali dotychczas. Pani Justyna Górka odpowiedziała, że jeżeli 
chodzi o uczniów klas 4-8, szkoła w której uczą się teraz pozostanie w ich obwodzie. 
Przepisy prawa oświatowego nie określają ścisłego procesu przenoszenia uczniów. Rodzice 
będą musieli złożyć wniosek o przeniesienie, który zostanie zweryfikowany pod kątem 
zamieszkania dziecka na terenie gminy. Jeżeli chodzi o klasy ósme, otwarcie oddziału 
będzie uzależnione od ilości chętnych. 
Przewodnicząca zapytała, czy oddział klas ósmych zostanie otwarty jeżeli będzie poniżej 
15 uczniów chętnych. Pani Justyna Górska odpowiedziała, że tak ustaliła Komisja Oświaty. 
Jednak wstępne ankiety wykazywały małe zainteresowanie, co może być spowodowane 
zbliżającymi się egzaminami 8-klasisty. Przewodnicząca dodała, że jest to racjonalne 
podejście ze względu na przygotowania uczniów do testów i zapytała, czy jeżeli ten oddział 
zostanie otwarty, będzie to skutkować wprowadzeniem zmianowości. Pani Kierownik 
odpowiedziała, że ta decyzja należeć będzie już do dyrektora szkoły. 
 
Radny Tomasz Chmura zapytał, czy z dniem 1 września dzieci opuszczą również placówkę 
świetlicy wiejskiej. Pani Justyna Górska odpowiedziała, że tak i że wyposażenie szkolne 
zostanie przeniesione do nowej szkoły w wakacje, natomiast sama uchwała dotycząca 
zamiaru likwidacji tej dodatkowej lokalizacji zostanie przygotowana na jesień. 
 
Więcej pytań nie było w związku z tym Przewodnicząca zarządziła głosowanie za pomocą 
urządzeń elektronicznych. Obecnych na sesji 13 radnych, wynik głosowania: ZA - 13 
radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było.  
Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr XXI/111/25. 
 

2) w sprawie przyjęcia regulaminu określającego rodzaj świadczeń oraz warunki  
i sposób przyznawania środków finansowych przeznaczonych na pomoc zdrowotną 
dla nauczycieli zatrudnionych w placówkach oświatowych, dla których Gmina 
Pszczółki jest lub była organem prowadzącym. 

Projekt również przedstawiła p. Justyna Górska, która powiedziała że zgodnie z art. 72 ust. 
1 ustawy z dnia 26 stycznia 1982 r. Karta Nauczyciela organy prowadzące szkoły 
przeznaczają corocznie w budżetach odpowiednie środki finansowe z przeznaczeniem na 
pomoc zdrowotną dla nauczycieli korzystających z opieki zdrowotnej oraz określają rodzaje 
świadczeń przyznawanych w ramach tej pomocy oraz warunki i sposób ich przyznawania. 
Na podstawie ust. 4 uprawnienia te zachowują nauczyciele po przejściu na emeryturę, rentę 
oraz nauczycielskie świadczenie kompensacyjne. Projekt uchwały został przekazany do 
zaopiniowania związkom zawodowym nauczycieli. Określenie zasad przyznawania 
świadczeń w ramach pomocy zdrowotnej wynika z obowiązującego stanu prawnego. 
 
Pomoc zdrowotna przyznawana jest w związku z:  
1) przewlekłą chorobą,  
2) długotrwałym leczeniem szpitalnym,  
3) długotrwałym leczeniem specjalistycznym.  
 
Pomoc zdrowotna może być przyznana na refundację całkowitą lub częściową kosztów:  
1) zakupu leków, środków spożywczych specjalnego przeznaczenia żywieniowego oraz 
innych środków medycznych,  
2) zakupu urządzeń i przyrządów medycznych, w tym okularów korekcyjnych w okresie 
wykonywania pracy w zawodzie nauczyciela (na podstawie orzeczenia lekarza medycyny 
pracy). 
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Pomoc zdrowotna udzielana jest nie częściej niż raz w roku kalendarzowym i jej wysokość 
jest uzależniona m. in od sytuacji, zdrowotnej, przebiegu choroby czy sytuacji materialnej. 
Rozpatrywanie wniosków odbywać się będzie raz w roku w okresie do 20 października 
danego roku kalendarzowego.  O przyznaniu lub odmowie przyznania pomocy finansowej  
i jej wysokości rozstrzyga Wójt, który pisemnie zawiadamia wnioskodawcę.  
 
Do przedstawionego projektu odniósł się radny Krzysztof Kutkowski, który zapytał jaki jest 
przewidziany budżet na to zadanie, jakie będą to kwoty oraz na jakich zasadach będą 
przyznawane. Pani Justyna Górska powiedziała, że ustawodawca nie określił w jakiej 
wysokości mają być te środki, a jeżeli chodzi o zasady przyznawania zostały określone  
w regulaminie, przy czym o przyznaniu świadczenia będzie decydować Wójt. Pani Skarbnik 
dodała, że w budżecie zaplanowana jest kwota ok. 34.000,00 zł. 
 
Pani Jolanta Przyłucka zapytała, w jakiej formie Wójt poinformuje wnioskodawcę  
o przyznaniu świadczenia oraz jego wysokości oraz czy od tej decyzji przysługuje 
odwołanie.  Pani Justyna Górska odpowiedziała, że ustawa nie określa żeby miała to być 
forma decyzji, prawdopodobnie będzie to pismo, od którego nie będzie można się odwołać. 
 
Po krótkiej dyskusji Przewodnicząca Rady zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń 
elektronicznych. Obecnych na sesji 13 radnych, wynik głosowania: ZA - 11 radnych, głosów 
przeciw nie było, głosów wstrzymujących – 2 radnych ( T. Chmura. K. Kutkowski).  
Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr XXI/112/25. 
 

3) zmieniającą uchwałę nr XXXI/324/14 a dnia 30 września 2014 r. w sprawie 
przystanków komunikacyjnych na terenie gminy Pszczółki, których właścicielem 
lub zarządzającym jest Gmina Pszczółki 

Przed omówieniem projektu p. Jolanta Przyłucka powiedziała, że podjęta już wcześniej 
uchwała jest aktem prawa miejscowego. W związku z tym, że była ona już zmieniana 
dwukrotnie kolejna zmiana spowoduje, że  w ciągu 12 miesięcy konieczne będzie 
uchwalenie tekstu jednolitego. Poprosiła o zabranie głosu w tej sprawie p. Żaklinę 
Rogozińską – Radcę Prawnego Gminy, która potwierdziła słowa Przewodniczącej  
i zarekomendowała uchylenie obecnej uchwały wraz z uchwałami zmieniającymi i podjęcie 
nowej. Przewodnicząca zwróciła uwagę, że tytuł uchwały jest nie spójny z tytułem tabeli, 
który zawiera wykaz przystanków komunikacyjnych zlokalizowanych na terenie gminy 
Pszczółki.  
 
Po krótkiej dyskusji Przewodnicząca Rady zarządziła głosowanie za wycofaniem projektu 
uchwały za pomocą podniesienia ręki. Obecnych 13 radnych, głosów ZA – 13 radnych, 
głosów przeciw i wstrzymujących się nie było.  
W związku z wycofaniem projektu oraz ze zgłoszoną przez p. Skarbnik koniecznością 
wprowadzenia zmian do budżetu i zwołania w tej sprawie sesji w miesiącu lipcu radni ustalili 
termin kolejnej sesji na 7 lipca 2025 r.  
 

4) w sprawie dzierżawy działki 417/2 w Pszczółkach. 
Projekt uchwały przestawiła p. Anna Szymecka-Jocz, która powiedziała że dotyczy 
wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy w trybie bezprzetargowym działki 417/2   
w Pszczółkach na czas 10 lat. Wnioskodawcy są właścicielami działki nr 417/4, która 
bezpośrednio przylega do ww. gminnej nieruchomości i prowadzą Placówkę Opiekuńczo-
Wychowawczą (rodzinny dom dziecka), w którym obecnie przebywa dwanaścioro 
podopiecznych. Gminna działka nr 417/2 obecnie jest niezagospodarowana i w najbliższym 
czasie nie przewiduje się jej zagospodarowania, natomiast wymaga ona oczyszczenia  
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i uporządkowania. Wnioskodawcy wyrażają chęć jej uporządkowania, ogrodzenia  
i wykorzystania do urządzenia miejsca do zabaw i zajęć dla swoich podopiecznych na 
świeżym powietrzu, co znacząco poprawiłoby warunki rozwoju przebywających tam dzieci 
oraz podniosłoby jakość świadczonej opieki. 
 
Radny Krzysztof Kutkowski zwrócił uwagę, że na Komisji ustalono, iż dzierżawa ma 
obejmować jedynie czynności związane w placówką opiekuńczą i jeżeli wnioskodawca 
zrezygnuje z tej działalności wówczas ta umowa straci moc. Pani Anna Szymecka-Jocz 
odpowiedziała, że taki zapis będzie zawierała umowa.  
 
Więcej pytań nie było w związku z tym Przewodnicząca zarządziła głosowanie za pomocą 
urządzeń elektronicznych. Obecnych na sesji 13 radnych, wynik głosowania: ZA - 13 
radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było.  
Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr XXI/113/25.  
 

5) W sprawie zmiany budżetu Gminy Pszczółki na 2025 rok 
Projekt omówiła p. Monika Grala-Wierzba. 
W budżecie na 2025 r. ustala się: 
- dochody w kwocie 81.488.469,04 zł, 
- wydatki w kwocie 92.888.469,04 zł, 
- wykaz zadań inwestycyjnych na kwotę 24.046.950,64 zł, 
 
Zmiany wynikają ze zmniejszenia planu dochodów i wydatków o kwotę 157.344,00 zł oraz 
przeniesienia środków w wysokości 99.000,00 zł z inwestycji „Przebudowa ul. Akacjowej  
w Skowarczu” na „Modernizację ul. Szkolnej w Kleszczewku”. Wprowadza się darowiznę  
w wys. 11.000,00 zł na zakup strojów strażackich. Zmniejsza się dotację w wys. 56.000,00 
zł  przeznaczonej na organizowanie i świadczenie specjalistycznych usług opiekuńczych 
oraz 8.000,00 dotacji z Funduszu Pomocy Ukrainie. W dziale 801 zmniejszeniu ulega plan 
wydatków na kwotę 5.000,00 zł z zadania „Budowa hali sportowej przy Szkole Podstawowej 
w Różynach”, a zwiększeniu kwota 24.811,57 zł w związku z realizacją zadań z Funduszu 
Pomocy Ukrainy dla dzieci w jednostkach oświatowych. 
 
Przewodnicząca powiedziała, że projekt omawiany był przed sesją na Komisji Gospodarczej 
i Rozwoju. W związku z tym, że pytań nie było zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń 
elektronicznych. Obecnych na sesji 13 radnych, wynik głosowania: ZA - 13 radnych, głosów 
przeciw i wstrzymujących się nie było.  
Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr XXI/114/25.  
 
Ad.12 Informacja Przewodniczącej Rady Gminy o działaniach podejmowanych w okresie 
między sesjami oraz o korespondencji wpływającej do Kancelarii Rady. 
 
Pani Jolanta Przyłucka powiedziała, że w czasie od ostatniej sesji do Rady Gminy wpłynęły: 
- dwa zgłoszenia udziału w debacie, 
-  Raport o stanie gminy, 
- zaproszenie na zakończenie klas 8 zaplanowane na dzień 26 czerwca, 
- pismo od Wojewody Pomorskiego związane ze złożonymi do rady gminy skargami  
i wnioskami oraz dot. informacji o przebiegu wyborów na ławnika. Odpowiedzi zostały 
przesłane, 
-  do wiadomości Rady Gminy wpłynęła odpowiedź Wójta na skargę w sprawie wycięcia 
rośliny na prywatnej posesji. 
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Ad. 13 Informacja z działalności Wójta w okresie między sesjami 
 

1) Od 29 maja do 8 czerwca w gminie odbywały się festyny z okazji Dnia Dziecka; 
2) 29 maja – obchody Dnia Strażaka z siedzibie PSP w Pruszczu Gdańskim; 
3) 30 maja – posiedzenie Rady Nadzorczej Eco Probe Sp. z o. o., na którym w wyniku 

przeprowadzonych rozmów podjęto decyzję o wznowieniu wydawania warunków 
przyłączeniowych; 

4) 3 czerwca – Powiatowy Konkurs Oratorski „Twój głos w ważnej sprawie – nie 
odmawiaj, przemawiaj” organizowany przez SP w Pszczółkach; 

5) 7 czerwca – KGW Skowarczanki wystąpiły na XXXII Pomorskich Agro Targach; 
6) 16 czerwca – Jubileusz XXXV-lecia działalności Caritas Archidiecezji Gdańskiej; 
7) 17 czerwca – XXIII Turniej Sportowo-Rekreacyjny Samorządowców Powiatu 

Gdańskiego; 
8) Gmina otrzymała dofinansowanie w wys. 38.400,00 zł na modernizację ul. 

Podjazdowej w Rębielczu z Wojewódzkiego Biura Geodezji i Terenów Rolnych  
w Gdańsku 

 

 Pan Wójt podziękował wszystkim za udział w sesji oraz przeprowadzone głosowania.  
 

Ad. 14 Wolne wnioski i informacje 

 
Głos zabrał radny Michał Rusek, który podziękował p. Przewodniczącej za wspólny rok 
pracy i dodał, że dzięki jej ogromnej wiedzy i doświadczeniu radni mogli przez ten czas 
wiele się nauczyć. 
Głos zabrała również p. Grażyna Lewandowska – Dyrektor SP w Różynach, która 
podziękowała Wójtowi i radnym za podjęciem uchwał dotyczących budowy szkoły i zmiany 
jej struktury organizacyjnej. Zaprosiła również radnych na uroczystość związaną  
z pożegnaniem dotychczasowej lokalizacji szkoły. 
 
Ad. 15 Zamknięcie obrad. 
 

Przewodnicząca Rady podziękowała wszystkim za udział w sesji Rady i zamknęła obrady 

słowami: ”Zamykam obrady XXI sesji Rady Gminy Pszczółki”. 
 

Sesja zakończyła się o godz.19:25. 
 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

 
 
Protokółowała: D. Słabek                          PRZEWODNICZĄCA RADY GMINY 

 
                                                                               /-/   Jolanta Przyłucka 

 
 
 Niniejszy protokół został zatwierdzony podczas XXII sesji Rady Gminy Pszczółki           

w dniu 7 lipca 2025 r. 
 

 


